



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 20694-10494ПР від 28.04.2014

№9(159)
2014

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних наукометричних каталогах та базах даних:

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – з січня 2010 року (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року;

EconLit – з жовтня 2013 року;

Cabell's Directories – з грудня 2013 року;

ABI/Inform by ProQuest – з січня 2014 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 4714 від 23.04.2014

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**
- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)
- PhD, професор (Угорщина)

Базиліук Антоніна Василівна

Білан Юрій

Ваза Лашло

Герасименко Сергій Сергійович

Гончаров Юрій Вікторович

Гуткевич Світлана Олександрівна

Дорофєнко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України
- доктор економічних наук, професор
- PhD, Польща

Єрохін Сергій Аркадійович

Зубицький Ярослав

Кім Рене

Краняц Мір'яна

Лопатін Олексій Костянтинович

Максимович Ліляна

Мищенко Володимир Іванович

Моліна Морено Валентин

Панченко Євген Григорович

Подвезько Валентин Степанович

- PhD, професор (Південна Корея)
- PhD, професор (Сербія)
- доктор фізико-математичних наук, професор
- PhD, професор (Сербія)
- доктор економічних наук, професор
- PhD, професор (Іспанія)
- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доктор
математичних наук, професор (Литва)
- кандидат економічних наук, професор
- доктор технічних наук, професор (Литва)
- доктор економічних наук, старший науковий співробітник
- доктор економічних наук, професор
- PhD, професор (ІАР)

Сахаров Вадим Євгенович

Турскіс Зенонас Адонович

Шелудько Наталія Михайлівна

Шнипко Олександр Сергійович

де Ягер Йохан

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406
Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96
E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net
lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ф. Єфіменко**

Літературна редакція **О.В. Кононович**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №4 від 29.08.2014)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.09.2014. Обл.-вид. арк. 32,5. Ум. друк. арк. 46,5. Замовлення № 124.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№9(159) 2014

З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Брагинец А.Н. Разрешение парадокса эффективности с позиции концепции управления свойствами предприятия	8
Гудзь Т.П. Економічна рівновага в контексті антропологічної парадигми сучасних глобально-цивілізаційних перетворень ...	20
Єрмошенко М.М. Механізм формування вартості в інформаційно-енергетичній теорії вартості	27
Кремень В.М. Сутність поняття «фінансовий нагляд»: структурно-декомпозиційний аналіз	38
Кучер Г.В. Фінансовий потенціал як економічна категорія	46
Лещук В.П. Структурно-логічна модель механізму адаптації бізнес-процесів промислових підприємств до економіки знань ...	53
Турило А.М., Зінченко О.А., Турило А.А. Суспільний інноваційний розвиток і теоретико-методологічні підходи до визначення науково-практичної категорії «економічний менеджмент підприємства»	60

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Йокич Б., Сількович Б., Дашич Б. Теоретичні та практичні основи режиму регульованої інфляції у країнах перехідної економіки (з акцентом на Сербії)	65
--	----

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Асанова Т.А. Маркетингові дослідження ринку м'яса і м'ясопродуктів Республіки Казахстан	76
Гриценко Л.Л. Обґрунтування пріоритетних джерел забезпечення інвестованості національної економіки України	84
Давильбекова Ж.Х. Развитие нефтегазового машиностроения	92
Должикова-Поліщук Л.В. Особливості та тенденції управління туристичною діяльністю	103
Захарін С.В., Денисенко М.П. Фінансування розвитку системи вищої освіти України: проблеми і перспективи	113
Мельник О.Г. Структурний баланс інвестицій в економічних системах інноваційних кластерів	120
Морозова І.А., Волков С.К., Авдеюк О.О. Тренд розвитку російської індустрії туризму та гостинності	127
Тургель І.Д., Вейберт С.І. Економічні заходи з подолання корупції: зарубіжний досвід	133
Цушко В.В. Специфікація та захист прав власності в перехідних економіках	141
Шукалович В.Ф. Розвиток ринків продукції переробки молока в Україні та їх структуризація	149

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Азаренкова Г.М., Ільговська Г.В. Визначення управлінських критеріїв фінансової стійкості економічних агентів	155
Белікова А., Мішанкова М. Корпоративна культура як чинник підвищення якості роботи транспортної компанії	163
Бочарова І.Ю. Развитие корпоративного управления: роль совета директоров компаний	171
Гарафонов О.І. Умови формування конкурентного потенціалу вітчизняних підприємств легкої промисловості	180
Давидов О.І. Зростання вартості підприємства як цільовий критерій управління	186
Зайцева Л.О. Якість продукції – необхідна передумова конкурентоспроможності підприємства	196
Ільницький Д.О., Василькова Н.В. Циклічність компетентнісного підходу в освіті: міжнародний досвід підтримки конкурентності університету	201



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№9(159) 2014

З М І С Т

Коберник І.В. Інструментарій механізму формування інтегрованих структур бізнесу на сучасному етапі розвитку економіки ..	211
Кривоз'язок І.В. Криза та інноваційна діяльність промислових підприємств України	218
Сагайдак М.П. Основні принципи побудови взаємовідносин з контактним персоналом в системі внутрішнього маркетингу	224
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Зіялін С., Тахтаєва Р. Тенденції та проблеми розвитку туризму на території Східноказахстанської області	232
Капдунов І.А., Мальцева А.А., Дроздов В.И. Система показателів для рейтингової оцінки інноваційного розвитку регіонів Російської Федерації як елемент моніторингу ефективності трансформаційних процесів	237
Кухарська Н.О. Розвиток ринків чинників виробництва як механізм підвищення капіталізації регіонів України	248
Петрушенко Ю.М., Костюченко Н.М., Данько Ю.І. Концептуальні основи фінансування місцевого розвитку в проектах програми розвитку ООН в Україні	257
Рябушка Л.Б. Інтегральне оцінювання соціально-економічного розвитку муніципалітетів країн-членів Європейського Союзу	264
Тасмаганбетов А.Б. Развитие туристических кластеров в регионах Казахстана	271
ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	
Будзович Г.В. Екологічна економіка рекреаційного землекористування у сфері природокористування	279
Літвак О.А. Екологічне оцінювання структури земельних ресурсів регіону	287
Семенов В.Ф., Жупаненко А.В. Конкурентоспроможність зоологічних парків у галузі рекреації і туризму	295
Яклясіва Т.В. Державний економічний контроль ефективності управління земельними ресурсами	301
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Данилюк-Черних І.М. Стан системи розвитку персоналу вітчизняних нафтогазових підприємств та організацій	305
Ізекенова А., Ізекенова А. Аналіз модернізації пенсійного забезпечення Республіки Казахстан	314
Колосок А.М. Формування соціально відповідальної політики у Волинській області	319
Надрага В.І. Соціальні ризики в контексті євроінтеграційних стратегій України	325
Романова І.М., Носкова Е.В. Методический инструментарий исследования влияния кросс-культурных отличий на поведение потребителей	333
Сазонець О.М. Наукові підходи до виявлення тенденцій оплати праці в Україні і країнах світу	344
Солошич О.М. Методичний підхід до визначення логістичної доступності об'єктів міської інфраструктури для маломобільних груп населення	351
Тлеубердієва С., Бісеков А., Алімбаєков Д. Аналіз впливу доходів на зростання добробуту населення в Республіці Казахстан	356
ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Артеменко Д.М. Особливості оцінювання вартості комплексів нежитлових будівель, що виступатимуть забезпеченням за кредитними операціями банків	366
Боголиб Т.М. Обеспечение устойчивости бюджетной системы Украины в условиях кризисных явлений	373



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№9(159) 2014

З М І С Т

Васильєва Т.А., Леонов С.В., Богма С.Д. Вплив неявної консолідації банків на системний ризик у банківській системі України	384
Ковальчук Т.Т. Державні імперативи і модель монетарної політики НБУ: проблема узгодження	390
Литвин В.В. Методологічні аспекти визначення тіньових заощаджень в економіці України	401
Мацук З.А. Державне регулювання ринку фінансових послуг: регіональні аспекти	410
Рак Р.В. Фінансова система України в контексті глобалізації міжнародної фінансово-економічної співпраці	417

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Безверхий К.В. Оцінювання недоліків системи внутрішньогосподарського контролю підприємства	425
Лещова М.Г., Іволга А.Г., Лабенко О.М. Методологічні особливості економічного аналізу розвитку сільських територій	432
Оляднічук Н.В., Шайко О.Г., Михайловина С.О. Бухгалтерський облік витрат виробництва і виходу продукції садівництва та удосконалення його документального забезпечення	440
Шумакова О.В., Коваленко О.В., Гапон М.Н. Формування методичного підходу до управлінського обліку витрат	447
Янг І., Янг Л.-В., Чень Я.-Ш. Конкуренція, сегментація та фінансові показники на тайванському ринку аудиторських послуг	456

СТАТИСТИКА

Зелінська А. Аналіз ландшафтних парків Нижньої Сілезії: багатовимірний статистичний аналіз на базі індикаторів стійкого розвитку	466
--	-----

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Гурєєв К.А., Черный С.А., Харитонов В.А. Разработка и исследование моделей структуры социально-экономической системы и их применение	475
Журко Т.О., Ліцзянь Л., Шиян А.А. Оптимізація узгодження інтересів фірми та ВНЗ в процесі інноваційної діяльності	488
Коневцева Н.О. Про застосування кількісних методів в аналізі економічних показників	495
Лановий В.В. Оцінювання ефективності впливу операцій Національного банку України на показники грошового ринку	499
Манжос Т.В. Оптимальні рекламні стратегії при моделюванні попиту на інноваційний продукт	511
Мелєце Л., Хазнерс Ю. Використання гравітаційної моделі для оцінювання агропродовольчої торгівлі Латвії	518
Панова А.В. Квантовая модель построения национальной инновационной системы	527
Талибов Д.Ш. Визначення потенційної та технічної зон збуту експортованих сільськогосподарських вантажів	534

КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

Розвиток облікової системи та звітність в Україні	539
Відомості про авторів	543
У наступному номері журналу	570



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 20694-10494ПП, issued 28.04.2014

№9(159)
2014

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

SciVerse Scopus – since October 2009 (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – since January 2010 (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011;

EconLit – since October 2013;

Cabell's Directories – since December 2013;

ABI/Inform by ProQuest – since January 2014.

Founder and published:

National Academy of Management

Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011

Head of the Editorial-Publisher Council – Serhiy Yerokhin

Publishing license: ДК № 4714, reissued 23.04.2014

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **Deputy Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof.

Antonina Bazylyuk

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Bilan Yuriy

- *Ph.D, Asst. Prof. (Poland)*

Laszlo Vasa

- *PhD, Dr. habil. (Hungary)*

Serhiy Gerasymenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Yuriy Goncharov

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Svitlana Gutkevych

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vyacheslav Dorofienko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow*

in Education of Ukraine

Serhiy Yerokhin

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Jaroslav Zubrzycki

- *PhD, Poland*

Renee Kim

- *PhD, Professor (South Korea)*

Mirjana Kranjac

- *PhD, Professor (Serbia)*

Oleksiy Lopatin

- *Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.*

Ljiljana Maksimovic

- *PhD, Professor (Republic of Serbia)*

Volodymyr Mishchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Valentin Molina Moreno

- *PhD, Professor (Spain)*

Yevgen Panchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Valentyn Podvezko

- *PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics), Prof. (Lithuania)*

- *Can. Sc. (Economics), Prof.*

Vadym Sakharov

- *Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)*

Zenonas Turskis

- *Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow*

Natalia Sheludko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Olexandr Shnypko

- *PhD, Professor (South Africa)*

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>

E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions

in English); lana@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Serhiy Yefimenko

Text editing: Olexandr Kononovych

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



CONTENTS

ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT

Braginets A.M. Resolving the performance paradox in the context of enterprise properties management	8
Gudz T.P. Economic equilibrium in the anthropological paradigm of current global civilization transformations	20
Iermoshenko M.M. Mechanism of cost formation within the information-energy cost theory	27
Kremen V.M. Essence of the financial supervision concept: structural and decomposition analysis	38
Kucher G.V. Financial potential as an economic category	46
Leshchuk V.P. Structural logical model of adaption mechanism of business processes at industrial enterprises to knowledge economy	53
Turylo A.M., Zinchenko O.A., Turylo A.A. Social innovation development and theoretical and methodological approaches to scientific and practical category of "enterprise economic management"	60

WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS

Jokic B., Siljkovic B., Dasic B. Theoretical and practical foundations of inflation targeting in transition countries with emphasis on Serbia	65
---	----

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Assanova T.A. Market research of meat and meat products market in the Republic of Kazakhstan	76
Hrytsenko L.L. Rationale for priority sources of investment support of the national economy of Ukraine	84
Davilbekova Z.Kh. Development of oil-and-gas engineering	92
Dolzhikova-Polishchuk L.V. Peculiarities and trends of tourism activity management	103
Zakharin S.V., Denysenko M.P. Financing of higher education development in Ukraine: problems and prospects	113
Melyk O.G. Structural balance of investments in innovative clusters' economic systems	120
Morozova I.A., Volkov S.K., Avdeyuk O.A. Development trend of Russia's tourism and hospitality sector	127
Turgel I.D., Vejbert S.I. Economic anti-corruption measures: foreign experience	133
Tsushko V.V. Property rights specification and protection in transition economies	141
Shukalovych V.F. Growth of dairy products markets in Ukraine and their structuring	149

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Azarenkova G.M., Ilgovska G.V. Determination basics of the management criteria of financial capability of an economic agent	155
Bielikova A., Misankova M. Corporate culture as a factor of quality increase at a transport company	163
Bocharova I.Y. Development of corporate governance: the role of the board of directors	171
Garafonova O.I. Conditions for competitive potential formation of domestic light industry enterprises	180
Davydov O.I. Enterprise value increase as a target management criterion	186
Zaitseva L.A. Product quality as a necessary prerequisite for enterprise competitiveness	196
Ilnytskyi D.O., Vasilkova N.V. Cyclicality in competency-based approach to education: international experience in supporting competitive positions of universities	201



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№9(159) 2014

CONTENTS

Kobernyk I.V. Tools and mechanism for integrated business structures formation at the current stage of the economy's development	211
Kryvovyazyuk I.V. Crisis and innovative activity of industrial enterprises in Ukraine	218
Sagaidak M.P. Basic principles of building relationships with frontline personnel within internal marketing system	224
PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY	
Ziyadin S., Takhtaeva R. Trends and problems in tourism development on the territory of Eastern Kazakhstan region	232
Kaplunov I.A., Maltseva A.A., Drozdov V.I. System of indicators for rating assessment of regions' innovative development in Russian Federation as an element of efficiency monitoring of transformational processes	237
Kuharskaya N.A. Development of production factors markets as a mechanism for increasing Ukrainian regions capitalization	248
Petrushenko Y.M., Kostyuchenko N.M., Danko Y.I. Conceptual framework of local development financing in UNDP projects in Ukraine	257
Ryabushka L.B. Integral assessment of socioeconomic development of municipalities in the European Union	264
Tasmaganbetov A.B. Development of tourism clusters in Kazakhstan's regions	271
NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION	
Budzovych G.V. Ecological economics of recreational land management within general nature management	279
Litvak O.A. Environmental assessment of land resources structure in the region	287
Semenov V.F., Zhupanenko A.V. Competitiveness of zoological parks within the sector of recreation and tourism	295
Yalyalieva T.V. Public economic control over the efficiency of land resources management	301
DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY	
Danylyuk-Chernykh I.M. The condition of personnel development system at national oil & gas enterprises and organizations	305
Izekenova A., Izekenova A. Analysis of pension provision modernization in Republic of Kazakhstan	314
Kolosok A.M. Formation of socially responsible policy in the Volyn region	319
Nadruga V.I. Social risks in the context of eurointegration strategies of Ukraine	325
Romanova I.M., Noskova E.V. Methodological tools in studying the impact of cultural differences on consumer behavior	333
Sazonets O.M. Scientific approaches to identifying trends in labour remuneration in Ukraine and worldwide	344
Soloshych O.M. Systematic approach for determining availability of logistics urban infrastructure for people with disabilities	351
Tleuberdiyeva S., Bissekov A., Alimbekov D. Analysis of income impact on the welfare of population in the Republic of Kazakhstan	356
MONEY, FINANCE AND CREDIT	
Artemenko D.M. Specific features of non-residential buildings appraisal pledged as collaterals for bank loans	366
Bogolib T.M. Ensuring the sustainability of Ukraine's budgetary system under the conditions of crisis	373



CONTENTS

Vasylyeva T.A., Leonov S.V., Bohma S.D. The impact of implicit bank consolidation on systemic risk in the banking system of Ukraine	384
Kovalchuk T.T. National imperatives and model of monetary policy of the National Bank of Ukraine: the harmonization problem	390
Lytvyn V.V. Methodological aspects of shadow savings determination in the economy of Ukraine	401
Matsuk Z.A. State regulation of financial services: regional aspects	410
Rak R.V. Financial systems of Ukraine in the context of international financial and economic cooperation globalization	417
ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT	
Bezverhiy K.V. Evaluating deficiencies in enterprise internal control system	425
Lescheva M.G., Ivolga A.G., Labenko O.M. Special methodological aspects of economic analysis for rural territories development	432
Olyadnichuk N.V., Shaiko O.G., Mykhailovyna S.O. Accounting of production costs and horticultural output and improvement of its documentary support	440
Shumakova O.V., Kovalenko E.V., Gapon M.N. Developing a methodological approach to cost managerial accounting	447
Yang Y.-F., Yang L.-W., Chen Y.-S. Competition, market segmentation and financial performance: evidence from Taiwanese auditing industry	456
STATISTICS	
Zielinska A. Analysis of landscape parks of lower Silesian voivodship based on multidimensional statistical analysis according to sustainable development indicators	466
MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS	
Gureev K.A., Chernyi S.A., Kharitonov V.A. Models of socioeconomic systems structure: their development and use	475
Zhurko T.O., Lijian L., Shiyan A.A. Optimization of interests' harmonization between a company and a university in the process of innovation	488
Konevtseva N.A. Application of quantitative methods in the analysis of economic indicators	495
Lanovyi V.V. Efficiency estimation of the influence of the National Bank of Ukraine operations on monetary market indicators	499
Manzhos T.V. Optimal advertising policy for the diffusion model of innovations	511
Melece L., Hazners J. Evaluation of Latvia's agri-food trade using the gravity model	518
Panova A.V. Quantum model for creation of a national innovation system	527
Talibov J.S. Defining the potential and technical zones of distribution for agricultural exports	534
CRITIQUE AND BIBLIOGRAPHY	
Accounting system development and reporting in Ukraine	539
Information about the authors	543
In the next issue	570



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською, англійською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.